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12 * 1,007 1,007 0
(44.8%) (2.3%)
1,928 25,862 4 13.4 20.3 0.0
13 * 882 882 1
(45. 7%) (3.4%)
1,850 27,629 18 14.9 21.7 0.0
14 * 861 861 4
(46,5%) (3,1%)
1,585 29,355 6 18.5 23.0 0.0
15 * 627 627 2
(39.6%) (2.1%)
1,666 28,175 5 16.9 221 0.0
16 * 678 678 2
(40.7%) (2.4%)
1,545 27,019 7 17.5 21.1 0.0
17 * 587 587 2
(38.0%) (2.2%)
1,491 39,026 6 26.2 30.5 0.0
18 % 359 359 5
(24.1%) (0.9%)
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19 *294 294 4
(22.8%) (0.9%)
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(22.9%) (1.3%)
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GbB2 AL EDOEH) (551 ADEH)
EHE| (%) [BEH % |EEH| % ||FHH| %) |BEH % [EEH| % ||F4E % [EEH| % |EEH| %
B 1,014 | 1000 | 16,464 | 100.0 100.0 745 1000 | 16,195 | 100.0 100.0 269 | 100.0 269 | 100.0 1| 1000
IR E f &% ¥ 87 897 | 885|15942 | 9638 100.0 702 94215747 972 100.0 195 | 725 195 725 1| 1000
[REHEER AR 117 115 522 32 - - 43 5.8 448 28 - - 74 275 74 275 - -
R 1,014 | 1000 | 16,464 | 100.0 100.0 745 | 100.0 [ 16,195 | 100.0 2| 1000 269 | 100.0 269 | 100.0 1| 1000
KEE 100 9.9 179 1.1 66.7 31 42 110 0.7 1 50.0 69 257 69 257 1| 1000
BX5 B 23 23 623 38 - - 23 3.1 623 38 - - - - - - - -
WENE |BEmE 10 1.0 284 1.7 - - 10 13 284 18 - - - - - - - -
REMN 4 0.4 157 1.0 - - 4 0.5 157 1.0 - - - - - - - -
EANR—L 06 139 038 - - 038 139 0.9 - - - - - - - -
HES - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Z D 3 0.3 43 0.3 - - 3 0.4 43 0.3 - - - - - - - -
R OB 28 28| 2675| 162 - - 28 38| 2675| 165 - - - - - - - -
HERE |BEmRAEE (HHE - - - - - - - - - - - - - - - - - -
INFRR 3 0.3 139 038 - - 3 0.4 139 0.9 - - - - - - - -
PP - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Z0H 1 0.1 44 0.3 - - 1 0.1 44 0.3 - - - - - - - -
H [ FR S 3 03] 1,849 112 - - 3 04| 1849 114 - - - - - - - -
Z D4t 1 0.1 47 0.3 - - 1 0.1 47 0.3 - - - - - - - -
EEE 6 0.6 244 15 - - 6 0.8 244 15 - - - - - - - -
Z 0 14 14 352 2.1 - - 14 1.9 352 2.2 - - - - - - - -
mke B 6 0.6 332 2.0 - - 6 0.8 332 2.1 - - - - - - - -
=i 6 0.6 332 20 - - 6 038 332 2.1 - - - - - - - -
HEE - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Z Dt - - - - - - - - - - - - - - - - - -
REE 39 38| 1,852 112 - - 39 52| 1852 114 - - - - - - - -
REBIE 598 | 590 8007 | 486 1 33.3 515 69.1| 7924| 489 1 50.0 83| 309 83| 309 - -
HR5EE 48 47 85 05 - - 7 0.9 44 0.3 - - 41 15.2 41 15.2 - -
BERT 8 038 164 1.0 - - 7 0.9 163 1.0 - - 1 0.4 1 0.4 - -
THE 38 37| 1,605 9.7 - - 37 50| 1,604 9.9 - - 1 0.4 1 0.4 - -
RSP 1 0.1 43 0.3 - - 1 0.1 43 0.3 - - - - - - - -
ZDfth 8 0.8 377 23 - - 8 1.1 377 23 - - - - - - - -
T~BR 117 115 522 3.2 - - 43 5.8 448 2.8 - - 74| 275 74| 275 - -




FLIREBEERA A -FHBOERKER

EROBRPEFHBOERMER

800
700 //\
600 ./AV/\‘\\\/ \
500
E
“
& 400
i3
300 {/\
200
100
0
——R[E 128 151 95 155 88 117 71 79 117 118 100
—-FE 15 39 48 43 37 35 45 44 37 42 52 23
SRR 20 21 15 22 15 19 16 10 12 19 28
== Ji5 5T 9 2 8 6 2 3 5 6 7 5 6
== fiREE 103 78 84 78 57 66 47 48 64 50 39
—0—-ERBJE 582 634 562 662 640 614 549 590 742 713 598
et B 5 I 14 12 10 16 16 16 30 29 23 31 48
e BLSE T 18 12 9 9 6 13 10 8 7 6 8
LB 69 62 25 54 45 45 37 35 53 40 38
—o— RS FT 1 4 0 4 0 1 1 0 0 1 1
=7 ND1th 20 17 13 22 16 20 15 7 17 16 8
L 286 328 184 189 142 141 106 127 118 88 117

19




FLIREBEERA A -FHBOERKER

BPSEHHOERKER
CAULDOEHE)

800
700
500
-4
# 400
#
#
300
200
100
0
194F 204 2145 245 234 245 255 265 278 285 294
—— R BE 83 96 64 103 52 78 40 36 52 61 31
W15 39 48 42 37 35 45 44 37 42 52 23
SR 20 21 15 22 15 19 16 10 12 19 28
== J5 52 9 2 8 6 2 3 5 6 7 5 6
== R EE 103 78 84 78 57 66 45 48 64 50 39
—0—-RBIE 573 625 551 648 619 587 510 550 698 660 515
et B 5 I 10 8 8 7 9 7 4 13 7 8 7
e B B T 18 12 9 8 6 13 10 5 6 6 7
—{tHLE | 69 62 25 54 45 45 37 34 53 40 37
—o—iXEUGAT| O 3 0 1 0 1 1 0 0 1 1
=7 D1t 20 13 13 21 16 19 14 16 16 8
e 7~ BA 51 87 33 55 45 41 30 41 35 38 43

20




FTHRRERERRANH-BEBDERIHER

EROBHEBEROERANHER

18,000

16,000

14,000

12,000 /\

10,000 \

8,000

6,000 ~N A K

(> ) S5 i 2

4,000

2,000

—B-E X5

=R

e 5 152

== R EE

—o—-tRBIE

et B 5 I

— Wi

—f{tHLE | 6,254 | 4,615 1,683 | 6,822 2,997 | 6,353 2,989 | 2,348 | 4,330 1,523 1,605

—— R EUS AT 1 13 0 7 0 6 2 0 0 2 43

~W—=Z D1 1,169 341 903 623 1,742 852 758 317 542 449 377
= BH 811 795 390 715 536 658 361 389 363 666 522




FTHRRERERRANH-BEBDERIHER

REARRANBEDEBEBOFRHES
CAULEDEER)

18,000

16,000

14,000

12,000 /.\\\
& 10,000
E)
#
A 8,000

4,000

2,000

0

—— R iE 380 391 217 386 249 293 138 118 237 177 110
—B-EF5 961 1,632 | 1,595 | 1,352 | 1,215 | 1,076 | 1,663 903 1,217 | 2,002 | 623
=S R 2,252 616 731 773 2,166 | 954 728 246 627 845 2675
== J5 152 365 52 255 137 74 65 291 209 253 340 332
a3 5,396 | 2,844 | 3,749 | 3,340 | 2,043 | 3,649 | 2,383 | 2,308 | 2,016 | 2,750 | 1852
—o—8REJE | 13,616 | 12,025 | 10,325 | 11,266 | 10,025 | 11,259 | 10,949 | 10,224 | 12,690 | 11,082 | 7924
et AR 5EIE 223 176 117 189 59 140 48 727 135 123 44
e B & T 1,991 735 239 286 446 1,319 | 394 1,464 182 160 163
—{THLE | 6,254 | 4,615 | 1,683 | 6,822 | 2,997 | 6,353 | 2,989 | 2,347 | 4,330 | 1,523 | 1604
—o—iXEUGFET| O 12 0 4 0 6 2 0 0 2 43
—=Z N1t 1,169 337 903 622 1,742 851 757 317 541 449 377
e A< B 576 554 239 581 439 558 285 303 280 616 448




€¢

FEBRAFEERR (CER294F)

(362 ALLEDEH) 551 ADEH)

EHE| () [BEH| % |EEH| % ||FEH| %) [BEH| % |EEH % ||FEH| %) |BEH| % (REH| %

e 1,014 | 1000 16,464 [ 1000 100.0 745 | 100.0| 16,195 | 100.0 100.0 269 | 100.0 269 | 100.0 1| 1000
FRE&-BEFIH 871 85.9 | 15,241 92.6 100.0 677 | 909 15047 929 100.0 194 721 194 721 1| 1000
FREB&-BETRH 143 141] 1223 74 - - 68 91| 1148 7.1 - - 75| 279 75| 279 - -
e 1,014 | 1000 16,464 [ 1000 3| 1000 745 | 100.0| 16,195 | 100.0 2| 1000 269 | 100.0 269 | 100.0 1| 1000
BNEE B 196 19.3 469 2.8 - - 39 5.2 312 19 - - 157 58.4 157 58.4 - -
Hif 7 0.7 68 0.4 - - 08 67 0.4 - - 1 0.4 1 0.4 - -

EXY 19 1.9 22 0.1 - - 0.4 6 0.0 - - 16 5.9 16 5.9 - -

Z Dt 170 168 379 2.3 - - 30 40 239 15 - - 140| 520 140| 520 - -

ANFENMI & s 12 12 67 0.4 - - 6 08 61 0.4 - - 6 2.2 6 2.2 - -
BABYE R - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Z Dt 12 1.2 67 04 - - 6 038 61 04 - - 6 2.2 6 2.2 - -

RERVEDOMI & 61 6.0 638 3.9 - - 61 8.2 638 3.9 - - - - - - - -
INERUZDMNT & 2 0.2 4 0.0 - - 2 0.3 4 0.0 - - - - - - - -
FERVZOMI & - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BERUZTOMI & 5 05 113 0.7 - - 4 05 112 0.7 - - 1 0.4 1 0.4 - -
BERUZOMIR #HBE 27 2.7 295 1.8 - - 21 28 289 1.8 - - 6 2.2 6 2.2 - -
25 1 0.1 17 0.1 - - 1 0.1 17 0.1 - - - - - - - -

=N 16 16 44 03 - - 11 15 39 0.2 - - 5 1.9 5 1.9 - -

Z Dt 10 1.0 234 14 - - 9 1.2 233 14 - - 1 0.4 1 04 - -

EFE 5 0.5 182 11 - - 0.7 182 1.1 - - - - - - - -
BEAERR 51 50| 1546 94 - - 47 63| 1542 9.5 - - 4 15 4 15 - -
Z 01 R 512 505| 11,927] 724 3| 1000 492 | 660 11,907 735 2| 1000 20 74 20 74 1| 1000
BmiFE 33 33| 2416 147 2| 667 28 38| 2411 14.9 1 50.0 5 1.9 5 19 1] 1000

BERHE 479 | 472 9511 5738 1 333 464 | 623| 9496 | 586 1 50.0 15 5.6 15 5.6 - -

N 143 141] 1223 74 - - 68 91| 1148 7.1 - - 75| 279 75| 279 - -




FLRIRER&AICA-FHBDOERMRS

EROBHEEHHOFRER

800
700
600 7\
-3
#
£ 500 \/ V/\
ﬂ: \\/
400
300
200 AV
0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— A58 68 106 94 128 | 137 | 150 | 135 | 155 | 209 | 173 | 196
—E-ANFENIR 22 15 9 8 7 14 11 12 15 19 12
—h—AFE- NI & 83 96 91 80 76 51 48 83 64 80 61
—>=Dl%E- T & 8 10 10 7 6 2 8 1 3 2
—H=ZL5E- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—FX5E-MI& 22 23 12 13 13 16 10 7 7 11 5
——BFEREFE- TS| 78 87 54 104 49 71 53 44 48 70 27
- ] 12 9 7 9 5 9 9 3 4 3 5
HEFERER 95 103 59 79 73 74 55 64 69 84 51
—o—ZD1th 547 | 531 | 469 560 | 486 | 520 | 470 | 453 | 629 | 566 512
¥ N:J 353 | 389 | 243 | 265 | 211 | 189 | 138 | 146 | 156 | 130 | 143




FLRIRER&AICA-FHBDOERMRS

BRPSSEHHOFERED

(AL EDEHF)

800
700
600 A
% \\ /\ / \
& 500 A\ N
i3
400
300
200
- A
100 A/ ‘;>;4 d\‘ 4 o~
T~ N\ -
0 L
19 205 | 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— AN 5E 40 62 69 85 99 106 66 84 112 82 39
B ANFENI & 18 14 7 6 6 10 6 6 8 10 6
A= 5F- T 5 82 96 88 77 76 49 47 77 64 80 61
—>=DA%E- T & 8 10 10 7 7 1
==Z.58- NI & 0 0 1 0 0 1 0 0
—0—-F$E- T & 22 21 12 13 13 16 10 7 7 11
- FPEFE-MIT S| 59 64 45 81 35 56 42 32 32 53 21
BT 4R 12 9 7 9 5 9 9 3 4 3 5
HEAREAR | 9 103 59 76 71 71 50 62 68 79 47
—o—Z D1 542 527 463 554 | 481 511 461 444 | 615 550 | 492
N:E] 117 | 149 92 131 | 110 90 63 64 81 85 68

25




FLRRABRAIZAH-EERDFERIMERE

EROEHEBEROFRIER

25,000
20,000 ‘\
-] 15,000 A /\ /\
&
#
A
10,000
5,000
0
—o— A58 831 | 925 | 723 | 1,430 | 1,351 | 1,221 | 807 | 1,134 | 1,632 | 1,112 | 469
—B—-FENFEMIE | 1,080 | 194 | 481 71 74 72 486 85 368 | 227 67
—h—AFE- NI & 761 | 1,410 | 852 | 873 | 895 | 511 | 358 | 1,567 | 574 | 1,067 | 638
—>=Dl%E- T & 482 | 339 | 336 | 120 54 263 | 123 95 2 106 4
—H=ZL5E- NI & 3 0 0 85 0 0 0 40 0 0 0
—0—FX$E-MI& 556 | 259 | 142 | 542 | 182 | 713 | 258 | 1,350 | 133 | 368 | 113
e PPEEHE NS | 1,242 | 500 | 788 | 463 | 351 | 502 | 497 | 746 | 190 | 619 | 295
— BT 984 | 726 | 149 | 307 | 417 | 873 | 274 70 147 27 182
HEESFHEAESR | 3,939 | 3,646 | 1,318 | 1,992 | 5,027 | 2,293 | 2,324 | 3,395 | 1,857 | 2,506 | 1,546
—0—ZD1th 20,754 | 13,764 | 13,044 | 15,409 | 11,626 | 18,442 | 14,013 | 9,814 | 16,442 |12,702 | 11,927
B 2,845 | 2,540 | 2,416 | 4,680 | 1,639 | 1,809 | 1,662 | 1,059 | 1,373 | 1,518 | 1,223




FLRRABRAIZAH-EERDFERIMERE

BEREEREHOFRIER

AL EDEER)

25,000
20,000 ‘
15,000 /\
2 L\//
B
A
10,000
5,000
0
—o— A58 803 | 881 | 698 | 1,387 | 1,313 | 1,177 | 738 | 1,063 | 1,535 | 1,021 | 312
=B-ANEMITS | 1,076 | 193 | 479 69 73 68 481 79 361 | 218 61
—h—RFE- NI & 760 | 1,410 | 849 870 895 509 357 | 1,561 | 574 | 1,067 | 638
—>=Di%E- NI & 482 | 339 | 336 120 54 263 123 94 2 106 4
—H=ZL5E- NI & 3 0 0 85 0 0 0 40 0 0 0
—0—-5$E-MIT & 556 | 257 | 142 | 542 | 182 | 713 | 258 | 1,350 | 133 | 368 | 112
e BRI AE TS| 1,223 | 477 | 779 | 440 | 337 | 487 | 486 | 734 174 | 602 289
- ] 984 | 726 | 149 | 307 | 417 | 873 | 274 70 147 27 182
ESHEAER | 3,938 | 3,646 | 1,318 | 1,989 | 5,025 | 2,290 | 2,319 | 3,393 | 1,856 | 2,501 | 1,542
—0—ZD1th 20,749 13,760 | 13,038 | 15,403 | 11,621 | 18,433 | 14,004 | 9,805 | 16,428 | 12,686 | 11,907
B 2,609 | 2,300 | 2,265 | 4,546 | 1,538 | 1,710 | 1,587 | 977 | 1,298 | 1,473 | 1,148




8¢

SRR E R FEERR (FRE294)

552 AL EDEH) (5351 ADEH)

E;F (%) %ﬁ% % ?Eﬁ% % $§# (%) '%ﬁ% % ?Eﬁ%‘ % $§# (%) '%ﬁ% % ?Eﬁ%‘ %

i 1,014 [ 1000 | 16,464 | 100.0 3| 1000 745 100.0 | 16,195 [ 100.0 2| 1000 269 | 100.0 269 | 100.0 1| 1000
% R HI B 985 | 97115865 964 3| 1000 716 | 96115596 | 963 2| 1000 269 | 100.0 269 | 1000 1| 1000
wEYE A 29 29 599 3.6 - - 29 39 599 37 - - - - - - -
Einoe 1,014 [ 1000 | 16,464 | 100.0 3| 1000 745 100.0 | 16,195 [ 100.0 2| 1000 269 | 1000 269 | 1000 1| 1000
by 449 | 443 | 6,621 402 2| 667 430 | 577 6602| 408 1 50.0 19 7.1 19 7.1 1| 1000
HILERSER 35 35| 1,183 72 - - 33 44| 1181 73 - - 2 0.7 2 0.7 -
SESEKE 22 22 336 20 - - 21 28 335 2.1 - - 1 0.4 1 0.4 -
RYYRRE 1 0.1 1 0.0 1 333 - - - - - - - - - - 1| 1000
BREITUL 7 0.7 97 06 - - 5 0.7 95 0.6 - - 2 0.7 2 0.7 -

PR EH mit KIRE (VTELE) 17 1.7 168 1.0 1 33.3 17 23 168 10 1 50.0 - - - - -
ZOMOREXRGE 11 1.1 1,046 6.4 - - 11 15| 1,046 6.5 - - - - - - -
DIV AE 27 27| 1,220 74 - - 27 36| 1220 75 - - - - - - -

HE |[ELHYRE 5 05 38 0.2 - - 5 0.7 38 0.2 - - - - - - -
IS =TF-IoFaa)FH 1 0.1 7 0.0 - - 1 0.1 7 0.0 - - - - - - -
HUERNYA—-DxPa= /T 320| 316 2315( 141 - - 307 412] 2302 142 - - 13 48 13 48 -
FTEITF - - - - - - - - - - - - - - - - -
aLsSH - - - - - - - - - - - - - - - - -

FRFE - - - - - - - - - - - - - - - - -
FIRE - - - - - - - - - - - - - - - - -
INSFIRAHE - - - - - - - - - - - - - - - - -

Z Dt DOHE 3 0.3 210 1.3 - - 3 0.4 210 1.3 - - - - - - -

ik 221 218 | 8555| 520 - - 220 295| 8554 528 - - 1 0.4 1 0.4 -
DAILAR|/aY 1R 214 211| 8496 516 - - 214 287| 8496 525 - - - - - - -
ZDMDIAILR 7 0.7 59 0.4 - - 6 0.8 58 0.4 - - 1 0.4 1 0.4 -

sk 242 | 239 368 22 - - 22 30 148 0.9 - - 220 818 220 818 -

v 12 1.2 126 0.8 - - 12 16 126 0.8 - - - - - - -

FER [HLaPRTFAR - - - - - - - - - - - - - - - - -
F=HER 230 | 227 242 15 - - 10 13 22 0.1 - - 220 818 220 818 -
ZDMDEFER - - - - - - - - - - - - - - - - -
LEME|LEME 9 0.9 76 05 - - 7 0.9 74 05 - - 2 0.7 2 0.7 -
Eie 60 5.9 176 1.1 1 333 33 44 149 0.9 1 50.0 27| 100 27| 100 -

BAS (HEpEaRS 34 34 134 038 1 33.3 25 34 125 0.8 1 50.0 9 33 9 33 -
BB RS 26 2.6 42 0.3 - - 1.1 24 0.1 - - 18 6.7 18 6.7 - -

Z Dt 4 0.4 69 0.4 - - 05 69 0.4 - - - - - - - -
] 29 2.9 599 3.6 - - 29 3.9 599 37 - - - - - - - -




FHRENENCAH-EHHDHR

ERDOEHEFHHDOFRIER

700
600
500 A
=
“
#
™ 400 AN
300 \\[ ] \
200
100
0
194 | 205 | 215 | 225 | 235 | 245F | 255 | 265 | 275 | 285F | 9%
——HJILERSEE | 126 99 67 73 67 40 34 35 24 31 35
== 3 ESHKRE 70 58 41 33 37 44 29 26 33 36 22
—h=fERETF 42 17 14 36 9 9 9 6 3 12 7
=R EKEE* 36 29 36 35 49 21 24 28 23 20 28
== T H 27 34 20 24 24 26 19 25 21 31 27
0=t IRHE 8 21 13 15 10 2 8 6 6 9 5
=N E QN A—| 416 509 345 361 336 266 227 306 318 339 320
e JATY A JLR 344 303 288 399 296 | 416 328 293 481 354 214
* FEHEOEXKBEEZST,

29




FHRENENCAH-EHHDHR

BPSEHROERHER
(2 ALl EDEHF)

600

500

400

(F%) 3% F

300

200

100

0 195 | 205 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 27F | 28%F | 29%
——HLERTEHE | 102 87 63 68 58 34 32 31 23 31 33
- 3ESERE 69 56 41 33 37 42 29 26 33 35 21
—de=fERE T A 32 10 13 33 8 8 8 6 3 9 5
== R R KR E* 35 27 29 31 45 21 24 23 23 20 28
==L ol 27 34 20 24 24 26 19 25 21 31 27
=0—=tLIRHE 8 21 13 15 9 2 8 6 6 9 5
= hUEO/NY58—| 215 | 299 | 211 | 241 | 256 | 193 | 172 | 244 | 277 | 321 | 307
— O LR 344 | 303 | 288 | 399 | 295 | 416 | 328 | 293 | 481 | 354 | 214

*GEHOEXBEEZET,

30



FEREMENICH-BERDOHER

EROETEBEROERER

20,000

18,000 ‘

16,000

14,000 \\ //\\

12,000 \.\/
-1
&
o 10,000
A

8,000

6,000

4,000

2,000

0 e —
194 | 205 | 21F | 25 | 23F | 245 | 255 | 265 | 278 | 285F | 295F

——H )LERTEHE | 3,603 | 2,551 | 1,518 | 2,476 | 3,068 | 670 861 440 | 1,918 | 704 | 1,183
== RESBRE 1,181 | 1,424 | 690 836 792 854 654 | 1,277 | 619 698 336
==X E T A 1,278 | 168 280 579 87 124 164 47 224 240 97
== JRIREKGE* 1,576 | 616 341 | 1,406 | 1,681 | 611 | 1,112 | 847 518 821 | 1,214
== L)L aE 2,772 | 2,088 | 1,566 | 1,151 | 2,784 | 1,597 | 854 | 2,373 | 551 | 1,411 | 1,220
==t L IRH 124 230 99 155 122 4 98 44 95 125 38
et N E OB —| 2,396 | 3,071 | 2,206 | 2,092 | 2,341 | 1,834 | 1,551 | 1,893 | 2,089 | 3,272 | 2,315
e JATY A JL R 18,520 | 11,618 | 10,874 | 13,904 | 8,619 | 17,632 | 12,672 | 10,506 | 14,876 | 11,397 | 8,496
* GEHIMYXEGEZST.




FEREMENICH-BERDOHER

BRPSRERDERHER
(CALLEDEHFIDEER)

20,000
18,000 ‘
16,000
14,000 \ //\\
12,000 \/
-]
£ 10,000
B
A
8,000
6,000
4,000
2,000
0 St
194 | 205 | 216 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 28F | 29%
== )LERSEHE | 3,579 | 2,539 | 1,514 | 2,471 | 3,059 | 664 859 436 | 1,917 | 704 | 1,181
=-S5 ESERE 1,180 | 1,422 | 690 836 792 852 654 | 1,277 | 619 697 335
—=mEXETUF 1,268 | 161 279 576 86 123 163 47 224 237 95
== RRKGE* 1,575 | 614 334 | 1,402 | 1,677 | 611 | 1,112 | 842 518 821 | 1,214
== L)L aH 2,772 | 2,088 | 1,566 | 1,151 | 2,784 | 1,597 | 854 | 2,373 | 551 | 1,411 | 1,220
=0=tLHRE 124 230 99 155 121 4 98 44 95 125 38
e OB —| 2,195 | 2,861 | 2,072 | 1,972 | 2,261 | 1,761 | 1,496 | 1,831 | 2,048 | 3,254 | 2,302
/O A LR 18,520 | 11,618 | 10,874 | 13,904 | 8,618 | 17,632 | 12,672 | 10,506 | 14,876 | 11,397 | 8,496
* GEHIMYXEGEZST.




€e

REYE (XGHE) Al IH-FH DO FERER

184E 194F 204E 214 224 234 244 254 264 274 284F 294
HILERSEBR 124 126 99 67 73 67 40 34 35 24 31 35
SAESERE 61 70 58 41 33 37 44 29 26 33 36 22
BRRETA 71 42 17 14 36 9 9 9 6 3 12 7
T PN 43 36 29 36 35 49 21 24 28 23 20 28
HINLAE 35 27 34 20 24 24 26 19 25 21 31 27
L OAE 18 8 21 13 15 10 2 8 6 6 9 5
ArEQNGA— 416 416 509 345 361 336 266 227 306 318 339 320
EEHNMERBEESE,
~ — N,
REYE (XLHE) A -BHHOFERER
600 ——HILERSEE - SNESHKE
500 == RETYA == B R KGE*
=)L aH —0—-tLIRHE
400
HrEONSR—
=4
%
300
&
200
100
. R
0




RRME (FEHE) Bl [ H-BERDFRHER

184F 194F 204 214 224 234 244 254 264 274 284 294
HILERTEE 2,053 3,603 2,551 1518 2,476 3,068 670 861 440 1,918 704 1,183
AESERE 1,220 1,181 1,424 690 836 792 854 654 1,277 619 698 336
mREITUA 1,236 1,278 168 280 579 87 124 164 47 224 240 97
F PN 1,081 1576 616 341 1,406 1,681 611 1,112 847 518 821 1,214
DI aAE 1,545 2,772 2,088 1,566 1,151 2,784 1,597 854 2,373 551 1,411 1,220
L RAE 200 124 230 99 155 122 4 98 44 95 125 38
hoEONYA— | 2297 2,396 3,071 2,206 2,092 2,341 1,834 1,551 1,893 2,089 3,272 2,315
EEHMEABEESD.

12%

REME (ELHEE) IHT-BREROERER

4,000 == ILERTRE
—- S ESHE
—A=fERET A

A
. SRR
i Y | N |
3,000 N7 —o—tLHRE
/ /\ HoEQNDS—
N // ’ \\ \\ /\

oo | L LN/ A
yé‘%(\\/ 7NN

(>-) Sk
S
S

Mm
0
O O S G S S SR SR SR S o




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

RERSANTILVERSREEGHRDOERER

60
50 \
E 40 |— \
®
# 30 7‘§——\
ﬁ 20 \‘—0\/’4
10 . -
0 M‘_@ —_—
19 20 21 22 23 24% | ﬁ 27 28 29
—o— A5 0 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0
- AT ENT & 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
=5 NI 4 2 0 3 4 2 3 4 2 2 2
== UN¥E- L& 8 8 10 5 3 5 1 6 0 0 2
=2 NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-3RFE- NI & 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
——HEE- MR 2 3 1 1 1 0 0 0 0 3 2
e BT 5 4 1 1 3 1 0 1 0 0 0 0
BEAERER | 1 15 13 15 8 0 4 4 5 3 3
== Z Dth 57 36 29 30 27 21 17 16 13 19 23
B 38 30 11 13 21 12 8 5 3 3 3
FRERZRNVILERSBRESHROERER
70
60 4\
= 50
“% 40
= 30— \_‘\
g A e
\./ w_
10 ~_ } ~
e ——
O Tlom | 20% | 21%F | 22 23 24 265 | 268 | 278 | 287 | 295 |
——RE 14 5 4 7 7 9 1 2 0 0 3
-5 4 5 3 6 3 3 5 2 2 3 3
e AR 2 0 0 3 1 0 0 0 1 0
== Ji5 5T 2 1 2 3 0 0 0 2 0 2 0
a3 3 4 2 3 1 2 2 1 1 0 1
—0—-REBE 61 46 46 40 26 14 18 24 14 16 19
= BRFEIE 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
e BLEFRT 1 2 0 2 1 0 1 0 1 0 1
THLE| 8 9 0 1 9 3 0 0 4 7 6
== ZDith 2 2 1 0 2 0 0 1 0
N 28 24 8 8 16 8 5 4 2 1 2

35




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REE&MNVLVERSEEFHROERHER (2 ALLLDOZEH)

60
50 \
= 40 \
# N
# 30 ~—
¥ 20 ‘\\‘\‘f
10 S
19 20 21 22 23 24 ﬁ 27 28 29
—o— AN 4E 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0
—B- AN T & 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0
=R NI 4 2 3 4 2 3 4 2 2 2
—>=INE- L& 8 8 10 5 3 5 1 5 0 0 2
=25 NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—55E- T & 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- NI H| 2 3 1 1 1 0 0 0 0 3 2
R T4E 4 1 1 3 1 0 1 0 0 0 0
HEHERS | 11 15 13 14 8 0 4 4 5 3 3
——=Z D1t 56 36 28 30 27 20 17 15 13 19 23
N 15 18 8 9 12 7 6 3 2 3 1
REMEERAN T ILERSBRESHROFERHER (2 AN LLEDEH])
70
60 4\
5 50
#® 40 \_‘\\
% 30
# AN
L 20 \/4\.——_‘/._
e T —
O Tlom | 20& | 2% | 208 | 23% | 24% | 25% | 26% | 27% | 28%F | 20% |
—— R [E 14 5 3 6 5 7 1 2 0 0 2
- X5 4 5 3 6 3 3 5 2 2 3 3
AR 2 2 0 0 3 1 0 0 0 1 0
== f5 5T 2 1 2 3 0 0 0 2 0 2 0
== iR EE 3 4 2 3 1 2 2 1 1 0 1
-0 RBIE 60 46 46 40 26 14 18 22 14 16 19
b AR 5T IE 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
e BB R 1 2 0 2 1 0 1 0 1 0 1
THLE| s 0 1 9 3 0 0 4 7 6
—o—Z D1t 2 2 2 1 0 2 0 0 1 0
N 5 12 5 4 9 4 3 2 1 1 1

36




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

RERGANVLVERSBREBEROE RIS

2,500
2,000 \
§ 1,500 \ A
% 1,000 / \
- 500 M — / P ad
L a—— " A _—
O ["15% | 205 | 215 | 20 | 5% | 2% | 255 | 265 | 275 | 28% | 29% |
—o— BN EE 33 27 142 | 47 0 0 0 0 0
- AT EMT & 0 0 35 0 0 0 58 34 0
AR NI &R 45 17 0 a4 55 60 13 30 77 30 114
—>=5E- NI & 482 | 286 | 336 73 36 251 | 114 39 0 0 4
=2 MI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—3FE- T & a4 19 13 0 0 0 0 0 0
BRI T 12 152 14 71 79 0 0 0 0 47 97
e BT 4E 81 25 14 132 18 0 7 0 0 0 0
BEEFERS | 265 | 624 | 339 | 403 | 2,085 | O 104 | 175 | 123 83 246
== Z Dt 2,399 | 1,081 | 703 | 1,241 | 635 | 282 | 401 | 165 | 1,645 | 398 | 707
HH 275 | 314 72 335 | 113 77 222 31 15 112 15
REBERANTILERSBREEERDFERER
2,000
1,800 A
1,600 \
1,400
§ 1,200 - / \\ AR
% 1,000 1 \
2 o o N
400 / o< \ /.\'7/.—
Sl —=—— = "~<® S S———
194 | 20& | 21 2% | 23 20% | 25% | 265 | 278 izﬁ- 29%
—— R E 52 27 13 24 25 30 2 8 0 0 5
b =30 96 234 | 103 | 139 | 127 61 213 29 79 60 106
==X 46 40 0 0 1,894 7 0 0 26 0
== 55T 62 11 55 70 0 0 0 19 13 0
e 3:] 155 156 61 293 40 148 117 138 19 0 88
-o—8RBJE | 1,308 | 1,311 | 1,209 | 1,004 | 367 | 279 | 402 | 220 | 336 | 233 | 530
et AR SEIE 11 4 0 10 0 0 0 0 0 0 0
e BLE T 84 73 0 153 18 0 7 0 3 0 5
THLE| 1,684 | 597 0 654 455 111 0 0 1,472 | 268 435
—o—=Z D1t 43 0 33 109 40 0 100 0 0 4 0
B 62 98 44 20 102 34 20 26 9 100 14

37




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

RERGANVLVERSREEBEBRDOERMER (2ALLLOEH)

2,500
2,000 \
§ 1,500 \ A
500 = — V"
O 1S5 | 0% | 21k | 2% | 3% | 24%F | 255 | 265 | 275 | 285 | 20% |
—o— BN 4E 33 27 142 | 47 0 0 0 0
- AN EMT & 0 0 35 0 0 58 34 0
=R NI &R 45 17 0 a4 55 60 13 30 77 30 114
—>=0N$E- T & 482 | 286 | 336 73 36 251 | 114 38 0 0 4
=2 MI& 0 0 0 0 0 0
—0—3%FE- T & 44 19 13 0 0 0
PP REE- T | 12 152 14 71 79 0 0 47 97
5 81 25 14 132 18 0 0 0 0
HERERM | 265 | 624 | 339 | 402 2085 | O 104 | 175 | 123 83 246
—o—=Z D1t 2,398 | 1,081 | 702 | 1,241 | 635 | 281 | 401 | 164 | 1,645 | 398 | 707
TH 252 | 302 69 331 | 104 72 220 29 14 112 13
FREESRNVIILVERSREEEROERERS (2 AL EDEH)
2,000
1,800 A
1,600 X
1,400
g 1,200 o / \\ AR
g 1,000 1 \
A o R\
400 / o \ ﬁ/‘—
200 %Tk@» ——
O Tlom | 20 | 21F | 2% | 29% | 2a%F | 25% | 265 | 2% | 285 | 2% |
—— R [E 52 27 12 23 23 28 2 8 0 0 4
—-F X5 96 234 103 139 127 61 213 29 79 60 106
AR 46 40 0 0 1,894 7 0 0 0 26 0
== f5 5T 62 11 55 70 0 0 0 19 0 13 0
==k EE 155 156 61 293 40 148 117 138 19 0 88
—~o—fRBJE | 1,307 | 1,311 | 1,209 | 1,004 | 367 | 279 | 402 | 218 | 336 | 233 | 530
b AR 5T IE 11 4 0 10 0 0 0 0 0 0 0
e BB R 84 73 0 153 18 0 3 0 5
ftHLE| 1,684 | 597 0 654 455 111 0 1,472 | 268 435
—o—Z Dth 43 0 33 109 40 0 100 0 4 0
TH 39 86 41 16 95 30 18 24 8 100 13

38




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REERMNSESKREEHRDFERER

25
20 —GIK
% 5 @ ‘\ N A\
@ 10 \
5 \0/._.\‘*\ »,0 \_—
0 7 = ‘
19 20 21 22 23 24 25% | 26 27 28 29
—o— 58 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
—B-FANEMI&E| 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0
- NI 4 4 2 2 3 2 0 2 0 2 1
=R I & 0 1 0 0 1 1 1 2 0 1 0
—H=ZL5E- T & 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
~0—-FFE-MIH | 15 15 5 7 7 6 2 3 5 5 1
BRI & 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
— BT 1 3 2 0 2 2 1 0 0 1 2
HEFERM| 16 9 9 10 11 6 6 10 12 5
—o—Z D1t 20 21 19 10 10 16 17 13 17 13 11
+H 5 5 2 3 4 4 0 0 1 2 1
[REMRANSESHREEHBDERER
40
30
=
“®
% 20
E \/\/\.
10

T 20 215 | 22 2&%5¢4—;6 275 | 28 2% |

——RE 9 9 3 3 6 6 0 0 5 2 3
- X5 4 4 3 1 2 5 1 1 1 2 1
e AR 1 3 1 1 1 2 0 0 0 0 1
et 154 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
== A 7 5 8 3 0 0 3 1 1 2 0
—0—-RBIE 27 24 21 15 21 17 18 20 12 17 12
= BRFEE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLE AR 5 0 3 1 1 2 0 0 1 2 0

THLE| 11 5 1 5 3 8 4 1 10 5 4
——Z D1t 3 3 0 0 2 1 3 0 2 3 1

+H 2 5 1 4 1 3 0 1 1 3 0




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

RERRANSNESKEEHHDOFERHER (2ALLLDOEH)

25
20 —&I’\
ﬁ 15
@ 10
5 \/'_'\*5.2( P
0
19 20 21 22 23 24 255 | 26%F E E 29%F
—— B E 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
-B-ANEMIRS| 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0
- NI 4 4 2 2 3 2 0 2 0 2 1
—>e=J5E- NI & 0 1 0 0 1 1 1 2 0 1 0
—H=ZL5E- T & 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
~0-FFE-MIH | 15 13 5 7 7 6 2 3 5 5 0
BRI & 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1
—— B T4 1 3 2 0 2 2 1 0 0 1 2
HEFERM| 16 8 9 9 10 11 6 6 10 12 5
== Z DAt 20 21 19 10 10 16 17 13 17 13 11
B 4 5 2 3 4 2 0 0 1 1 1
REREBSNESHREEHBDERIER (AL LOESHD)
40
30
=
“%
e 20
1:*
10
0 7 —_— -
19 20 21 22 3 | 20% | 258 | 265 | 2% | 28% | 29%
——RE 9 8 3 3 6 6 0 0 5 2 2
3 4 4 3 1 2 5 1 1 1 2 1
e AR 1 3 1 1 1 2 0 0 0 0 1
== J5 5T 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
o i(3:5] 7 5 8 3 0 0 3 1 1 2 0
—0—-RBIE 27 23 21 15 21 17 18 20 12 17 12
b AR SB[ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BUE T 5 0 3 1 1 2 0 0 1 2 0
THLE| 11 5 1 5 3 8 4 1 10 5 4
== Dith 3 3 0 0 2 1 3 0 2 3 1
B 1 5 1 4 1 1 0 1 1 2 0




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REERMNRESIKREBEERDFER#R

1,000
800 /\
2 / \ A
e 600
§ 400 /
A ¢
i ==
O [T10% | 20% | 1% | 25% | 255 | 24% | 25% | 265 | 275 | 28%F | 29% |
—— R 5E 53 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0
AN EMI&E| 96 28 3 8 0 2 4 0 0 0 0
- NI & | 21 37 14 20 25 4 0 745 0 73 22
—>=UN¥E- NI & 0 15 0 12 9 56 0 2
—H=ZL5E- T & 3 0 85 0 0 0 0 0
~0—-FF\-MIT&H | 195 | 136 | 36 120 | 96 166 | 37 15 84 171
BRI & 17 0 0 0 0 15 13 0 0 0 8
R 47 95 13 0 98 111 11 0 0 8 45
BAEFERSM| 364 | 167 | 162 | 183 | 384 | 178 | 171 | 134 | 157 | 256 | 71
—o—Z Dfth 343 | 909 | 431 | 401 | 143 | 349 | 409 | 327 | 374 | 179 | 182
TEA 42 37 24 19 39 17 0 0 4 9 7
[RERESRASESHREEERDOFERER
2,000
1,500
o
-}
¥ 1,000
A
T e —— \/.'\‘/.\.
0 _¢>47M+_
194 | 205 | 21 | 22F | 235 | 245 | 255 | 265 | 27 | 28%F | 29%
——R[E 49 67 22 21 35 42 0 89 12 26
-B-F¥15 | 103 65 29 8 15 59 15 24 5
e AR 9 99 36 15 10 28 0 18
et =15 0 0 0 0 0 0 112 0
== iR EE 87 173 150 34 0 0 55 36 24 17 0
—0—REE 425 377 333 386 578 284 | 406 369 212 | 426 182
- BRFEIE 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLEFRT 87 0 16 5 84 111 0 0 32 13 0
THLE| 294 549 102 345 41 220 155 741 204 112 85
== ZDith 60 72 0 0 24 106 30 0 50 79 20
TBA 10 22 22 5 4 0 4 4 15 0

41




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

RERGANSESIKEBEROERHEE (AL LDOEH)

1,000

800 A
2 / \ A
&5 600
% 400 / \*
A ¢
- 200 —:;
O T10% | 205 | 21 | 20% | 25% | 24% | 255 | 26% | 27 | 28% | 20% |
—— BN 4E 53 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0
—B-AMEMI&| 96 28 3 8 0 2 4 0 0 0 0
——RE- NI & | 21 37 14 20 25 4 0 745 0 73 22
== I T & 0 15 0 0 7 12 9 56 0 2
=2 NI & 3 0 0 85 0 0 0 0 0 0
~O—FRFE-MMIT& | 195 | 134 | 36 120 | 9 | 166 | 37 15 84 | 171
——BFE-MI&E | 17 0 0 0 0 15 13 0 0 0
— T 47 95 13 0 98 | 111 11 0 0 8 45
HAEFERM| 364 | 167 | 162 | 183 | 384 | 178 | 171 | 134 | 157 | 256 71
—o—Z Dth 343 | 909 | 431 | 401 | 143 | 349 | 409 | 327 | 374 | 179 | 182
FN) 41 37 24 19 39 15 0 0 4 8 7
REMESASNESHREEEROERMER (2 AL LDEH)
2,000
1,500
-1
5
e 1,000
N
= 500 [ g e
0 ¢—> _A'A%_‘&K—F‘&f
194 | 205 | 215 | 22%F | 23%F | 245 | 255 | 265 | 275 | 28F | 29%F
—— R E 49 66 22 21 35 42 0 0 89 12 25
-\-EXi5 | 103 65 29 8 15 59 8 15 4 24 5
=R 9 99 36 15 10 28 0 0 0 0 18
== 55T 0 0 0 0 0 0 0 112 0 0 0
== iR EE 87 173 | 150 34 0 0 55 36 24 17 0
~0—8RBJE | 425 | 376 | 333 | 386 | 578 | 284 | 406 | 369 | 212 | 426 | 182
et AR SETE 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLE T 87 0 16 5 84 111 0 0 32 13 0
THLE| 294 | 549 102 345 41 220 155 741 204 112 85
== Z D 60 72 0 0 24 106 30 0 50 79 20
H 9 22 2 22 5 2 0 4 4 14 0

42




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REBRMNBRETIVFEHBOFERIER

16
14
12
ﬁ 10
o 8
& :
4
2
0
20 21 23 24 25 26 28
—o— BN EE 6 1 2 6 1 0 2 2 0 3 2
—o- AN EEMT & 8 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
A= R ML &R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=>=UNE- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=2 NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-o-HEE-MIHK o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
b BT 4E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— B EHER R 4 1 2 8 1 0 0 0 1 1 2
ZDith 13 7 9 14 6 5 5 3 1 5 2
== B 11 8 1 8 1 3 2 1 0 3 1
REMESRFFERETVABEHDOERKED
20
18 R
16 // \\
50N /7 \
% 10 \\ / \
# : NV \\
4 —= v \ ‘WA.7
2 PN — St
195 20 21 22 23 24 az.f?_zc% 275 ZSE 29%F
—— R E 4 1 1 4 0 1 0 0 0 0 2
- X5 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
e AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== TR 5T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
==k EE 2 2 2 3 0 1 2 1 0 2 0
—0—-RBIE 14 5 10 19 8 4 4 3 3 5 4
et AR 5T I 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1
e BB R 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 4 1 0 3 0 0 1 0 0 1 0
—o—=Z D1t 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TH 9 8 1 5 1 2 2 1 0 3 0

=N
(O]




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REEBRMNBERETIVFEHBOFRMER (2ALLLDOEH)

90
80
70
= 60
g 50
= 40
# 30
20
10 g
0 R .
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— AN 6 0 2 6 1 0 2 2 0 3 1
—B- AT & 7 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
——REE- NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—>=IE- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—e=ZL5E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—o-BFEE-MITHE| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- T4E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— BB RER M 4 1 2 8 1 0 0 0 1 1 2
ZDih 13 7 9 14 6 5 4 3 1 5 2
=B 2 2 0 5 0 2 2 1 0 0 0
[REMER A ERE T)ABH RO ERKER (2 AL EDOEH)
80
70
60
ﬁ 50
% 40
B 30
- 20
= o - —-
O [T18% | 20% | 215 | 20k | 23% | 2% | 25% | 26% | 275 | 285 | 29% |
—— R E 1 0 1 3 0 1 0 0 0 0 0
- X5 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
e SRR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
St 1577 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e (13- 2 2 2 3 0 1 2 1 0 2 0
—0—-RBIE 14 5 10 19 8 4 4 3 3 5 4
b AR 5T IE 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1
1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 4 1 0 3 0 0 1 0 0 1 0
—o—Z D1t 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TH 2 2 0 3 0 1 1 1 0 0 0

N
S




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FRERANERET VT EEROERER

1,000
900 —‘
800 \
& 700 \
= 600 \
§ 500 \
X 400 \
300
200 \
100 \
0
20
—— R 5E 63 1 17 123 3 0 57 19 0 91 12
AN FEMI&E | 911 0 0 0 0 19 0 0 4 0 0
=R MIH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—>=UN¥E- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—H=ZL5E- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
~o—-FHRE-MIH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B F4H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—ESRAEER | 44 57 39 | 201 | 17 0 0 0 48 2 67
Z Dt 238 | 92 223 | 223 66 65 99 25 172 | 144 17
;) 22 18 1 32 1 40 8 3 0 3 1
REERAE@ERE TV BEROERKERE
700
600 -
= 500 \\
5 400
§ 300 \
& 200 —& \ /l~
Nl . == = 7 >§f ,
0 19% | 20% | 215 | 225 | 23% | 205 | 255 | 265 | 275 | 28% | 208 |
——RE 8 1 2 22 0 2 0 0 0 2
=3 84 0 0 8 0 0 0 0
e AR 0 0 0 0 0 0 0 0
== Ji5 5T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== AR 13 46 67 106 0 5 74 3 0 94 0
-0—-REBIE | 226 91 210 | 296 86 91 33 25 224 | 103 84
- BRFEIE 8 0 10 0 0 16 0 21 11
——HIER | 620 0 45 0 0 0 0 0
THLE| 252 12 0 90 0 53 0 0 19 0
== ZDith 47 0 0 0 0 0 0 0 0
PN 20 18 1 10 1 18 4 3 0 3 0




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FRE&ANERET )T BEEROERER (2 AL ELDEH)

1,000
900

4‘

800 \
5 700 \
= 600 \
% 500 \
A 400 \
300
200 \
e
0 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— BN 4E 63 0 17 | 123 3 0 57 19 0 91 11
B RANFEMIS | 910 0 0 0 0 19 0 0 4 0 0
=R NI R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—>=JI5E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=2 NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-o—-FHEE-MIHE o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— B ERERM | 44 57 39 201 17 0 0 0 48 2 67
ZDith 238 92 223 | 223 66 65 98 25 172 | 144 17
;) 13 12 0 29 0 39 8 3 0 0 0
REMERABERET)A BEROERKER (2 AL EDOEH)
700
600 - -
= 500 \\
5 400
§ 300 \
& 200 \ /&
0 e W e S = 7 >§r ,
O 8% | 205 | 21 | 225 | 3% | 245 | 255 | 267 | 275 | 285 | 29% |
—— R E 5 0 2 21 0 2 0 0 0 0 0
b =30 84 0 0 8 0 0 0 0
SR 0 0 0 0 0 0
== 55T 0 0 0 0 0 0
(3] 13 46 67 106 0 5 74 3 0 94 0
—0—-EREIE 226 91 210 296 86 91 33 25 224 103 84
b AR ST 8 0 10 0 0 16 0 21 11
—BERT | 620 0 45 0 0 0 0 0 0
THLE| 252 12 0 90 0 53 0 0 19 0
== Z Dt 47 0 0 0 0 0 0 0 0
T~BR 13 12 0 8 0 17 3 3 0 0




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

FREERSABEHNEXBEEGROERES

20

18

16

14
ﬁ 12
o 10
ﬁ: 8
-~ 6 w

4 | —&

2

0

19 20 23 24
—o— A48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—E=-ANENLIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== ¥E- T & 7 6 11 11 4 2 3 14 5 1 3
== DN4E- T M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
==ZL5E- NI fH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-FEE-MITH| o0 0 0 0 2 1 0 1 0 3 0
R ] 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
— G EHERR 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0
ZDith 13 11 13 13 11 11 9 8 12 7 14
—=0—~BH 4 0 2 3 6 2 1 1 0 0 0
RS A KRB RO F R
30

. X
/A

=
o N 4 N\
% 15
ﬁ 10 \-\.___—-/
5 :
0o S — ‘ . W‘—_
195 | 205 | 21%F | 22 235 | 245 | 255 | 265 | 27F | 28%F | 29
——RE 2 0 1 2 2 1 0 0 1 0 0
- X5 1 0 0 0 3 1 1 2 0 3 0
e AR 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
et 154 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
== A 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0
0B 20 14 24 24 12 11 12 21 15 10 14
= BRFEE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
e BLE AR 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1
THLE| 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
—o—Z D1t 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0
+H 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

FREERAIBEHOERBEEGHROERER (2ALULOEH)

20
18
16
14 —
=
ﬁ: 12
g 10 a
& ‘ ‘/ ) W
~ 6 |—#r \ / \
4
2
0
19 20 21-J£ 22 23 24
—— A5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—B=-ANENIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—he— R $E- T 5 6 6 8 8 4 2 3 9 5 1 3
—>=[N%E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=¥=ZLf5- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-BFEHE-MIH o0 0 0 0 2 1 0 1 0 3 0
et BT T4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
— G AEER 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0
ZDith 13 11 11 12 10 11 9 8 12 7 14
—=0—~BH 4 0 2 3 6 2 1 1 0 0 0

[RE AR E H Mt RBEEEROERER (2 AL LOEH)

30

25

E 20 //\
P N \
% 15 o W
ﬁ 10 \\.___-—-./
5
0 _m . W‘—_
19% | 205 | 21F | 22 234 | 24% | 25%F | 265 | 27% | 28%F | 29
——R[E 2 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
-5 1 0 0 0 3 1 1 2 0 3 0
e PR 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
et =15 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
== iR EE 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0
—0—-REIE 19 14 20 22 12 11 12 16 15 10 14
b BRFEE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
e BLE AR 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1
THLE| 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2
== ZDith 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0
+H 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0

48




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REENGE HNEXEEBERDERER

900
800 |—
700
= 600
H 500
% 400
A 300
200
100 %
0 285 29
—o— BN 4E 0 0 0
- AN EMT & 0 0 0 0 0 0 0
A= R NL5HR 35 33 91 24 | 203 11 35 129 | 80 67 28
—=>=INE- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=2 NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0
~0—-BFRE- ML 0 0 0 28 | 169 0 510 0 84 0
b BT 4E 0 0 0 287 0 0 0 0 0 0
—BERERES | 13 0 0 0 2 0 0 0 0 16 0
ZDith 826 82 55 292 | 105 | 152 63 88 76 85 140
== BH 54 0 35 42 89 60 7 9 0 0 0
[REMRESAAEHLEREEEEROERER
600
500
B a0 A
x \
% 300 /!\
X .
A AN
0 e
19% 261£ 211£ 22 234
——R[E 22 0 1 2 3 4 0 0 2 0 0
-5 13 0 0 0 39 28 18 81 0 84 0
e SRR 445 0 0 0 18 61 0
== TR 5T 0 0 0 0 15 0
== kB 0 0 31 0 37 19 0 0 0
—0—-REIE 134 84 149 323 258 116 87 97 93 101 114
= BRFEE 0 0 0 0 0 0 0 510 0 0 0
e BB AR 0 0 287 | 169 0 78 0 67 15
THLE| 314 21 0 0 0 0 0 0 0 39
== ZDith 0 10 0 19 56 0 0
+H 0 0 0 33 38 0 0 0

49




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FREESAIBEHNEXRBE EEROFERER (2ALULDOEH)

900

800 |—

700
= 600
5 500 A
§ 400
& 300 / \

200 7A\ a /

100 — *AAA#» E—

0 19 20 21 22 23 24 25 26 27 -28? 29
—o— BN 4E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AN EMT & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=R NI R 34 33 88 21 203 11 35 124 80 67 28
—>=J5E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=2 MI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-BFRE-MIm 0 0 0 28 | 169 0 510 0 84 0
5 0 0 0 287 0 0 0 0 0 0
— B EHERER | 13 0 0 0 2 0 0 0 0 16 0
Dt 826 82 53 291 | 104 | 152 63 88 76 85 140

== Bf 54 0 35 42 89 60 7 9 0 0 0

RERRANBEHNEXBE EEROFERER (2ALULDOEH)

600

500 &
& 400 A
* \
A 200 \

A N

0 e

19¢ 2175E 22 23%F 295 |

—— R E 22 0 0 0 4 0 0 2 0 0
=3 13 0 0 0 39 28 18 81 0 84 0
=S AR 445 0 0 0 18 0 0 61 0 0
== Ji 5T 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0
== iR EE 0 0 31 0 37 19 0 0 0 0 0
—0—ERBIE 133 84 145 | 321 | 258 | 116 87 92 93 101 114
et AR SETE 0 0 0 0 0 0 0 510 0 0 0
e BLE T 0 0 0 0 287 | 169 0 78 0 67 15

THLE| 314 21 0 0 0 0 0 39
== ZDfth 0 10 0 19 56 0 0

T~BR 0 0 0 33 38 0 0 0

90




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REBSIFERABE BELOERBEEZROSHEROERERS

(F%) ST

18
16
14
12
10

O N & OO

19

20

)
\

21

22

23

24

25

26

27

28

29

—— AN

—B=-ANENIR

== ¥E- T &

== DN4E- T M

==ZL5E- NI fH

—0—-F - M &

——ET8H

—EEHERER

Wl o|lR,r O OO O |F

ZDfth

[any
(3}

i

RO |O|lRP O O O OO

w| dlw OolOjlO|O|NN|O|O

PO O|lOjlO|lO|l|O|OC|O|O

w|bd|lr OlOO|lO|O|O|O

w

Rr|dMO|lO O|lO|lOCO|O|O | O

RO O|R|PI OO O OO

oOjlw|lo/lo/lo/lo|lo|o|o|oO

mRlUO|lOjlOjlOj OO O O| O

o/lw|lw o/lolojlo|lo|o| o

w w|loolojlojo|lo|o| o

REMERAFRKEE (5 EHNEREEERO BHROERHER

20
18 A
14
= 1 [\
“ / \
e 10 ]
™ 8
# . / \
° / \
2 %»\_—
0 — =— — - =
19% | 20 21 2% | 23 24 255 | 265 | 274 | 28%F | 29%F
—— 3R G 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—B-E%i5 1 1 1 0 1 0 3 0 1 2 0
e R 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
== JH 5% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== JiREE 1 3 1 3 1 0 2 0 3 1 3
—o0—-REBIE 5 4 5 2 18 3 4 3 0 2 4
e AR FEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e B TE PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HTHLE| 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1
—0—ZDfth 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1
4~BH 0 2 3 0 3 1 0 0 0 0 0




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REERNFRXEE (BEHNEXRBEEEZRO BHROERER
(2 AL EDEH)

18

16

14 —

12

(F%) 4t

[any
O
N
o
N
=
N
N
N
w
N
i
N
(%)
N
[o)]
N
~N
N
o]

)
)
\

N
(o]

——RBNE

=B AN NI &

=R 5E- T 5

—>=[N%E- T &

=¥=ZLfF- T &

00— - MM

——BFH

W ol Rr OO0 |O|R

— B EERR

Z Dtk

=
[e)]

RO R|OlR,P O Ol O|O|O

Rl wWwlOl O O/ O|N|O|O
N OOlOlO O|lO|]O|O|O| O

=~ d|lO|lO OO |]O|OC|O|O

RO ORI P O Ol O|O|O

mrlUOWjlOjlOjlO O O O|O|O

w| bl O O|lO|lO|O|O| O
olwlo o/lojlo olo|o| oo
oO/lw w o/ o/lo|o|o|o|o

—o—7BR

o

wlowloolojlo o|lo|o | O

RERSRNFRABE BEHOEXRBEZRO F4ROFERER

(2 AL EDEH)

20

18

16

= 14

"3 12

& 10

~ 8

iz 6 \
4
2 -
194 | 204 215 224E | 23%F 245 255 | 265 | 274 | 28%F | 29%

—— R E 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—B-E%i5 1 1 1 0 1 0 3 0 1 2 0
= 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
== 52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== fiREE 1 3 1 3 1 0 2 0 3 1 3
—0—-REBIE 5 4 5 2 18 3 4 3 0 2 4
e BR 5T G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e B AT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1
—o—Z D1t 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1
N 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REERNFRXEE (BEHNEXRBEEZRO BEROERER

1,200
1,000
= 800 r
&
# 600
A 400
200 — /\,
0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— A48 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0
—B=-ANENMLR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== ¥E- I T & 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0
== DN4E- T M 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—=H=Z|55- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—o—-BFEHE-MIH 7 0 0 36 0 39 0 0 0 0
- ] 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0
— G GRERR 35 39 0 34 34 0 0 0 0 287 0
ZFDih 530 | 369 | 102 | 839 | 883 | 197 | 828 81 295 | 282 | 832
7~ Bf 76 32 58 175 3 22 128 0 67 0 214

RERRIFERAGE BELLOEXBEEZRO BEROERER

900
800
700 x
& 600 / \
& 500 / \ A
B 400 / \
A [ \ / \ w
A 300 N
= 200 /7
100 A‘i
0 _‘k R = —;__\_ — —— —
195 | 205 | 21F | 226 | 235 | 245 | 255 | 265 | 27 | 28F | 29%
——RE 35 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—W—-EX5 11 15 53 0 9 0 258 0 57 76 0
=R 229 0 0 35 0 0 0 0 0 129
== f fE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i3] 160 91 12 418 118 0 97 0 120 94 306
—0—-fRBE 125 379 90 38 791 95 63 81 245 217
e B TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BB R 0 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 72 0 0 503 46 102 73 0 131 177
—0—ZMNDih 16 0 0 54 0 0 516 0 54 154 217
B 0 2 5 0 3 22 0 0 0 0 0

93




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FREERNFERXEE (BEHOEREREERO BEROERER

(AL EDEH)
1,200
1,000
& 800 -
&
e 600
A 400
200 — yAN
0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
——fAN 4 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0
—B=-ANENIR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== ¥E- T & 0 61 0 0 0 0 0 0 0 0
—=>=DN¥E - N T 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
==ZL - NI 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—o—-BFEE-MI&H| 7 0 0 36 0 39 0 0 0 0
—t—E 7 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0
—tEEAEER | 35 39 0 34 34 0 0 0 0 287 0
Z Dk 530 | 369 | 102 | 839 | 883 | 197 | 828 81 295 | 282 | 832
—=0—~BH 76 30 56 175 0 22 128 0 67 0 214

RERESRNFRKEE (BEHNEXRBEEEZRO BEROERER

(AL EDEH)
900
800
7
= 00
600
-l 500
- 400
A 300
< 200
100
0 \
19¢ 205 21 29$
——RE 35 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—W-E%5 11 15 53 0 0 258 0 57 76 0
e SR 229 0 0 35 0 0 0 0 0 129
== J5 I 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i) 160 91 12 418 118 0 97 0 120 94 306
—0— B & 125 379 90 38 791 95 63 81 245 217
e B TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BUTE PR 0 0 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 72 0 0 503 46 102 73 0 131 0 177
——Z D1t 16 0 0 54 0 0 516 0 54 154 217
B 0 0 3 0 0 22 0 0 0 0 0

94




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

RARSANVIIL 1 EEHBOFERIERS

25
20
» 5 A\
4 M/\ >
@ Y= SNo—oe
5 —4\
0 19 20 215 72&“4 235 242 25; 26 27 78&“4 '295
—o— BN EE 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
—o- AT EENT & 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- NI&A 1 1 3 5 2 1 3 2 2 2 3
—>e=J5E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
=2 NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-3RFE- T & 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
B MT&E| 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1
T 4E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BERERR 9 20 6 4 12 8 7 13 6 9 9
== ZDith 14 11 9 13 9 14 8 8 11 17 12
+H 1 1 1 0 1 2 0 1 0 1
FREZRANITIL BB B OFERIMER

16

14

12
ﬁ 10
e 8
134: 6

4

2 , % .

O o | 20% | 1% | 2% ?fzd 255 | 26 77?75?29&
——RE 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0
X5 4 6 4 2 7 5 3 4 3 8 3
=R 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 1
== Ji5 5T 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1
== iR fE 3 6 2 3 2 4 0 4 5 1 2
—0—-RBIE 12 14 11 13 7 9 13 14 8 14 15
b BRFEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e B T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

THLE| 5 6 1 4 2 0 1 2 2 2 4
== Z Dt 2 0 1 1 3 3 1 0 1 2 1
T~BR 0 0 0 0 1 2 0 1 1 2 0

o1
(&1




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

RERGANVIIL1BEFHBOERER (2 AL LDOEH)

25
20
» 15 A\
@ 10 —— N -
5 —b.
19 20 _2?; 224 -zmsm 285 ‘297;
—— BN 4E 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
- AT EENT & 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A= R NI &R 1 1 3 5 2 1 3 2 2 2 3
=R T & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
=2 MI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-FE-MI&A 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
——HEE-MITH 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1
] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BERERR 9 20 6 4 12 8 7 13 6 9 9
——Z Dth 14 11 9 13 9 14 8 8 11 17 12
TH 1 1 1 0 1 2 0 2 1 0 1

RERESRANVTIL 2B R ROERER (AL LDOEH)

16
; —\
12
ﬁ 10
= /\
# 6
& \\A N
; N
28 294
——RE 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0
-5 4 6 4 2 7 5 3 4 3 8 3
e AR 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 1
== J5 5T 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1
== iR EE 3 6 2 3 2 4 0 4 5 1 2
—0—-REIE 12 14 11 13 7 9 13 14 8 14 15
bR FEIE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tHLE| s 6 1 4 2 0 1 2 2 2 4
——=ZDith 2 0 1 1 3 3 1 0 1 2 1
B 0 0 0 0 1 2 0 1 1 2 0

a1
(o2}




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

2,
1;
1;

FRREERIVIIL A EEEROERKER

000

800

600 4\
400

A

1, \
B oo |\ AW
% 1,000 -
800 %AWL A\
& 600
400
200
0 19
—o— N5
- AN EMT & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR NI &R 35 397 | 134 | 277 | 102 | 116 46 218 61 46 172
—>=$E- NI & 0 0 0 104
=2 NI & 0 0 0 0
00— & 0 22 0 0 0
- BFREE- T M| 34 36 | 169 | 60 0 11 0 0 0 12 79
e BT HE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEFERSM | 909 | 1,139 | 234 | 248 | 1,098 | 539 | 369 |1,731| 170 | 736 | 498
—0—ZDfth 1,663 | 388 | 998 | 497 | 1,487 | 853 | 417 | 384 | 282 | 513 | 425
FN) 127 | 128 | 31 0 97 78 0 40 15 0 15
FREBERNDTIL A BEERDERMER
1,600 X ”
1,400
1200 /\ / \
B o0 [ \ / \
AR RN / "\ 7\
A 600
400
200
0 — 7 : s T — 4" S
195 | 208 | 21F | 2% | 23 244 | 258 | 264 | 274 | 28 29%F
——RE 0 28 0 0 46 13 0 0 0 0 0
- X5 58 204 | 122 79 482 10 | 121 150 69 379 85
e AR 0 0 0 0 17 27 0 0 69 83 87
et =15 34 41 16 38 0 14 62 0 0 0 28
== R EE 100 | 428 85 143 35 341 0 551 | 135 42 49
~o—-fRBJE | 897 | 765 | 641 | 535 | 337 | 656 | 627 | 1,483 | 220 | 589 | 789
= BRFEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLE AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fTtHLUE| 1,032 | 622 57 281 280 22 164 22 104 167
== ZDith 651 0 645 75 | 1,518 | 178 22 0 21 46 15
T 0 0 0 0 69 258 0 25 15 168 0

a7




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FREEBRNDVIL AEEZROERKERE (2 ALLLDOEH)

2,000
1,800
1,600 A
& 1,400 \ A [\
= 1,200 7
# 1,000 —— A
- 800
A
c 600 NV
400 - \-—-.< A‘—
00 o \Azr
0 =
19 20 F | 2F 235 2E | 2 E
—— A4 0 0 0 69 0 0 0 0 23 0 31
—E=-ANENMLIS 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e ¥E- T 5 35 397 | 134 | 277 | 102 | 116 46 218 61 46 172
== DN4E- I T M 0 0 0 0 0 0 104
=H=ZL5E- NI 0 0 0 0 0
—0—-FFE- I & 0 22 0 0 0
——FPEE-MI S| 34 36 169 60 0 11 0 0 0 12 79
— BT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEEFEES | 909 | 1,139 | 234 | 248 | 1,098 | 539 | 369 | 1,731 | 170 | 736 | 498
==ZNDh 1,663 | 388 | 998 | 497 | 1,487 | 853 | 417 | 384 | 282 | 513 | 425
P N:L 127 | 128 31 0 97 78 0 40 15 0 15

FRERSZANVTIL 1 BEEROERER (2ALULDOEH)

1,600
1,400 R R
1200 /\ / \
B oo [\ / \
-SRI N [\ / \\ //
600
$ 7 \ i&ﬁ( AN
I -
O o | 20% | 2% 227¢4_2§'th¢ 254 | 26%F 27'@%9&'_
—— R E 0 28 0 0 46 13 0 0 0 0 0
=3 58 204 | 122 79 482 110 | 121 | 150 69 379 85
e EEAR 0 0 0 0 17 27 0 0 69 83 87
== Ji 5T 34 41 16 38 0 14 62 0 0 0 28
a3 100 | 428 85 143 35 341 0 551 135 42 49
—o—8RBJE | 897 | 765 | 641 | 535 | 337 | 656 | 627 | 1,483 | 220 | 589 | 789
et AR SETE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e BLE T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
THLE| 1,032 | 622 57 281 280 0 22 164 22 104 167
—o—=Z Dt 651 0 645 75 | 1,518 | 178 22 0 21 46 15
T~BR 0 0 0 0 69 258 0 25 15 168 0

98




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

FRERINELIZAEBGHHOFERMES

10
8
& 6
#
i ! _%4/g\x\ \>?\\x »
)
—— BN 4E 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
~B-RERVZOMIHE O 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
—h=JIERUZOMI&E O 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
=>=ZBRUZOMI&E O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== BFERUVZTOMI&E| 2 4 3 1 4 2 2 1 0 3 1
“0-BRERRUZOMISE 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 4E 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
— G EHER R 0 4 4 4 2 0 2 2 2 3 0
ZDith 6 10 4 8 2 0 2 3 4 3 2
——7FH 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2
REAMGEA LI RAEE R R DOFERER
16 Y
14
2 /\
B / \
g ® J/ \v
#® 6
- 4 A o
) /
0o R~ i /><.\ -
194 | 205 | 21%F | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 28%F | 29%
——RE 0 3 2 0 3 1 1 0 0 0 0
—-E %15 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
e PR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
et 154 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== A 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0
—0—-REIE 6 15 7 10 4 1 5 5 4 4 4
= BRFEE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
e BLE AR 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0
THLE| o 0 0 1 2 0 0 1 1 2 1
== ZDith 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
+H 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

(&)
©




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

RERGANELIAESHBOFRHER (2 AL LDOEH)

10
8
: .=
-
& 4
2
0
19 215 | 22%F | 23% | 24 265 | 274 | 28% | 29
—— AR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
—B-RAERVZOMI&A| 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
—A=ERVZOMI&A| 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
== BERVZOMI&E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== BFERUVZOMI&E 2 4 3 1 4 2 2 1 0 3 1
~0-BRERRUZOMI&| 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BT 4E 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
— B ERER M 0 4 4 4 1 0 2 2 2 3 0
Z Dt 6 10 4 8 2 0 2 3 4 3 2
—o—H 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2
RAERAN LIV AESEHROERERE (2ALLLEDEH)
16 2
14
12 / \
5 / \
f . / \NIPZaN
% W RN
# 6
4 \\\» A e oo
) N/
0 > N B —
195 | 208 | 215 | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 28%F | 29%
—— R E 0 3 2 0 2 1 1 0 0 0 0
- X5 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
AR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
== R 5t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== A 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0
—0—-REIE 6 15 7 10 4 1 5 5 4 4 4
b AR 5T IE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
e BB R 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 0
THLE| o 0 0 1 2 0 0 1 1 2 1
—0—Z D1t 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
TH 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

(2]
o




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REBRNELIAEEERDOFRHER

140
120
100 —
§ 80
% 60 A
< Qﬁ
40
20 _ //AK X
0
195 | 20%F | 215 | 224F | 23%F | 244 | 25% | 26%F | 275 | 285 | 29
—— B 4E 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0
~B-RERVZOMISE 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0
—A=JERUVZDOMI&E O 0 0 0 11 0 0 0 0
—>=ZFBRUZDOMISE O 0 0 0 0 0 0 0 0
== BFERUVZDMIME 6 20 17 9 19 4 25 6 0 74 7
“0-HEXRUZOMIHE O 35 2 0 0 0 0 0 0
BT 4E 0 27 0 5 14 0 0 0 0
— B R RER M 0 44 | 32 21 9 0 17 20 | 45 20 0
ZDith 118 | 102 | 37 | 115 | 69 0 39 18 50 31 24
== Bf 0 2 11 0 0 0 10 0 0 0 7
REEEAN L IOREBEROERKER
160
140 R
120 /\
A A WY A
- 4 \\ // \\
s v \ :
40
e e :
o L e /B N
194 | 205 | 21%F | 225 | 235 | 245 | 255 | 265 | 275 | 28%F | 29%
——RE 0 8 6 0 8 2 4 0 0 0 0
- X5 17 0 19 0 0 0 0 0 0 4 0
=5 0 0 9 0 0 0 0 0 12 0
et 154 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== A 33 35 28 6 0 0 0 0 0 0
- BIE 74 147 46 122 84 2 63 36 48 31 19
= BRFEE 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0
e BLE AR 0 40 0 5 14 0 0 0 0 61 0
THLE| o 0 8 16 0 0 8 5 17 19
== ZDith 0 0 0 0 21 0 42
+H 0 0 0 0 10 0 0

61




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REERANELIRAEREROERHR (2 ALLLDOEH])

140
120
100 —
§ 80
: 60 /\
40 Aﬁ
20 . //X X
0
195 | 20%F | 215 | 22%F | 23%F | 245F | 25%F | 265F | 274 | 284 | 29
—— B 4E 0 0 0 5 0 0 0 0
—B-RAERVZOMI&A| 0 0 0 0 0 0 0 0
—A=IERVZOMI&A 0 0 0 0 11 0 0 0 0
== BERVZOMI&E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== BFERUVZDOMIA| 6 20 | 17 9 19 4 25 6 0 74 7
~0-BRRUZOMI&| o0 35 2 0 0 0 0 0 0 0
B T4E 0 27 0 5 14 0 0 0 0 0
— BB RER M 0 44 | 32 21 8 0 17 20 | 45 20 0
Z Dt 118 | 102 | 37 | 115 | 69 0 39 18 50 31 24
=0T 0 2 11 0 0 0 10 0 0 0 7
FRERZEN LIV AEEEROERMER (2 AL LDOSEH)
160
140 R
/\
B / \ AN
R W A—
2 60 Y \
40
e s S
0 C19% | 20%F | 21F | 2% | 3F | 2% | 5% 76& 275 | 28%F 29’&’_
——R[E 0 6 0 7 2 4 0 0 0 0
-5 17 19 0 0 0 0 0 0 4 0
e PR 0 0 9 0 0 0 0 0 12 0
et =15 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== iR EE 33 35 28 6 0 0 0 0 0 0
—0—-REE 74 147 46 122 84 2 63 36 48 31 19
= BRFEIE 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0
e BLE R 0 40 0 5 14 0 0 0 61 0
fTtHLE| o 0 8 16 0 0 8 17 19
== Z Dt 0 0 0 0 21 0 42 0
+H 0 0 0 0 10 0 0

62




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

(F%) ST 4

REESRANA EQNII—EH B D ERHER

300

200

100 —

20

2!!¥ 22

28

29

—o— AN 4R

—B=-ANENMLR

o

o
o

== ¥E- I T &

== DN4E- T M

—=H=Z|55- T &

—0—BFE5E-N

NI

——ET8H

—EEHERR

| oOo|lO0|O | O

o/ o|lo|Oo| O

wlo|lo|o|oO
wlo|lo|o|oO

~AlO|O|O|O

m|lO|lO|O| O

w|lo|lo|r | O

n|o|lo|o| K

o|lo|lo|Oo| O

olo|lo|o| O

Zfth

147

106

132 153

116

110

142

181

190

204

—— <R

277

164

168 120

105

79

99

76

70

56

300

200

100

(FF) 3% 3¢ 4

RAEMEFINDEQNIZ—FBHHDERKERE

A\

'

19

20

21

24

25 26£E

27

28

29

—— IR i

—B-EEi5

R

= 5 52

== TR EE

0ol wW N | D

Lo | N| N O

o~ U O

wlolu | NP>

ok N

Wl ol | NN

N O|lU | NN

W o N | |N

UV O ||k |bd

N O || N|F

NI O|N|N|N

—o—-REE

160

229

173

187

219

157

144

203

237

280

257

e B 55

—-

——{tHLE

e REIG R

——ZMDith

~A|lO|O|O|O

N O O OO

N O | O|F | kP

nuno ol oo

m|lO O O O

m|lO O O O

oo/ N O | O

N O Ol O N

N O O O K

N O O OO

Olr|r| ok

T

235

264

154

155

104

95

63




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REE&NAVEQNRIS—BHBDOERER (2 ALLLOESH)

250
200
%_ 150
&
™ 100 |—
0
19 20 21% 22 23'5 24 25% ZBE 27 28 29
—— A58 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—B=-ANENIR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
== ¥E- T & 65 79 74 57 60 39 36 60 55 71 51
—=>=DN¥E- T & 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
==ZL5E - NI H 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
=0—-FFEME-MITH| O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— G EREE R 4 6 0 3 3 4 1 3 5 8 9
ZDith 99 147 | 106 | 132 | 153 | 116 | 110 | 142 | 179 | 190 | 204
== ~BH 47 67 30 48 40 34 25 38 37 52 43

RERBRMNAEQNIS—EHBDERKER (2 ALLLDOEH)

300

250 /‘\O—
= 200 A\ A
# o No—*
% 150
1:* 100

50

0 19 20 21 22% _2'3-; 24 25 _25 27 28 29
——RE 4 0 0 4 2 2 1 1 4 0 0
a3 2 2 5 2 2 2 2 1 1 2 2
e AR 3 7 4 5 1 6 5 2 1 4 7
== J5 5T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== fiR & 8 5 5 3 5 3 2 3 5 6 2
-8R EIE 160 | 229 | 173 | 187 | 219 | 155 | 143 | 203 | 235 | 280 | 257
b AR 5T I 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 1
e BT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
—f{tHLE 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1
—A=1REUSEAT| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
——ZDith 4 2 2 5 1 1 0 2 2 2 0
- T~Bf 34 54 20 35 26 24 17 30 28 27 36

64




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FREEBRNA EQNII—FEHEROERIHRE

2,000
B 1,500 -
H
% 1,000
> PaN
500
0 19 20 21 22 23 24 255 ZGE 27 28 29
—— BN 4E 0 0 0 44 0 0 0 0 0
- AN EMT & 0 0 65 0 0 0 0 0 0
e RFE- T & 609 | 814 | 608 | 473 | 493 | 288 | 251 | 445 | 356 | 803 | 287
—>e=J5E- T & 0 0 0 0 0 2 0
=2 MI & 0 0 0 0 40 0 0
-o—-FHxRE-MIMH o0 0 0 0 0 0
b BT 4E 0 0 0 0 0 0
— B EHEER | 52 66 0 18 56 45 15 24 32 76 62
Z D1t 1,146 | 1,534 | 1,148 | 1,013 | 1,347 | 1,181 | 992 | 1,091 | 1,401 | 2,004 | 1,523
=B 589 | 657 | 385 | 544 | 445 | 320 | 293 | 293 | 298 | 389 | 443
REEZRANAEQNIA—BEROERKR
3,000
2,500
§ 2,000
# 1,500
N 1,000
- 500
0
——RE 21 0 0 13 7 5 7 7 17 1 2
- X5 42 42 228 49 50 35 32 51 11 57 27
=R 30 175 78 142 28 364 87 46 14 67 53
== R 5T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== iR EE 221 | 107 | 146 27 75 90 36 76 146 | 190 | 105
-o—fRBIE | 1,535 | 2,038 | 1,418 | 1,378 | 1,885 | 1,099 | 1,146 | 1,438 | 1,654 | 2,726 | 1,671
et AR 5T I 0 0 5 0 0 0 0 12 9 0 7
— I T 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0
—f{tHLE | o0 0 0 0 0 47 0 0 17
=BG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 43
——Z Dt 85 143 38 60 15 10 0 52 24 27 0
=B 462 | 566 | 276 | 423 | 281 | 231 | 196 | 211 | 214 | 204 | 390

65




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REE&NAVEQNRIS—BERDEREE (AL LOESH)

2,000
= 1,500 -
5
§ 1,000
0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
—— AN 5E 0 0 0 a4 0 0 0 0 0 0 0
—i—- AT AT & 0 0 65 0 0 0 0 0 0 0 0
A= R¥E- T & 609 | 814 | 608 | 473 | 493 | 286 | 250 | 444 | 356 | 803 | 287
=R I T & 0 0
—H=ZL5E- T & 0 40
—0—-FFRE-MT R 0
- ] 0
—fEERERR | 52 66 0 18 56 45 15 24 32 76 62
Z0fh 1,146 | 1,534 | 1,148 | 1,013 | 1,347 | 1,181 | 992 | 1,091 | 1,399 | 2,004 | 1,523
7B 388 | 447 | 251 | 424 | 365 | 249 | 239 | 232 | 259 | 371 | 430
FRRABEFZINHDEQNI2—BERDOERHERE (2ALLLDEH)
3,000
2,500 /A\
P I NPZN N
% 1,500
g 1,000 \9—_/
500
0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
——RE 21 0 0 13 5 5 6 6 17 0 0
a3 42 42 228 49 50 35 32 51 11 57 27
e R 30 175 78 142 28 364 87 46 14 67 53
== J5 5T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
== iR EE 221 | 107 | 146 27 75 90 36 76 146 | 190 | 105
—o—8RBJE | 1,535 | 2,038 | 1,418 | 1,378 | 1,885 | 1,097 | 1,145 | 1,438 | 1,652 | 2,726 | 1,671
b AR 5B T 0 0 5 0 0 0 0 12 9 0 7
e BIE T 0 0 17 0 0 0 0 0 0 0
——{tHLE 0 0 0 0 0 a7 0 0 17
—=FREUEFT 0 0 0 0 0 0 0 0 43
——Z Dt 85 143 38 60 15 10 0 52 24 27 0
—i— 1B 261 | 356 | 142 | 303 | 203 | 160 | 143 | 150 | 175 | 187 | 379

66




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

FRRERIN/OVNIVAEHROERER

350
300 N\
% 250 —\‘ A/‘WA‘\// \\
g 200 "4 N
= 150
g 100
50 -—A,b — e A\A /A\
0 19 20 21-J£ 22‘; gﬁ 24 25 265 | 27 ﬁ ?91;
—— BN EE 14 23 33 57 50 46 26 27 71 32 4
—i- AN T & 0 0 0 1 3 0 0 3 0 0 0
——RE- NI 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
—>e=J5E- NI & 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
—=e=ZE- NI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—3RFE- T & 3 1 2 5 1 6 4 2 1 3 1
BT & 2 1 2 1 4 3 4 1 2 1 1
T 4E 7 4 4 5 0 7 6 3 4 1 2
BERERR | 46 37 17 32 27 40 23 27 35 31 15
== Z Dt 240 | 202 | 205 | 258 | 182 | 282 | 245 | 214 | 333 | 262 | 180
N 31 33 25 38 29 32 20 16 35 23 11
[REESAN/ A0 ILABEHOERMEDS
400
350 /o\
300
5 A N /
f ey S ~J
% 200
w 150 \—
- 100
50 Mo S - ,
P e — — — = —— ]
O Tiom | 20 | 215 | 22 | 3% | 248 | 255 | 26 | 275 | 285 | 295 |
—— R E 1 3 0 4 2 5 1 0 0 0 1
- X5 14 18 16 22 16 22 20 20 30 25 13
e AR 7 9 10 4 7 3 7 11
== f5 5T 6 0 2 1 5
==k EE 51 29 34 37 27 36 28 34 40 33 26
~o—-8REJE | 210 | 202 | 191 | 275 | 218 | 298 | 233 | 200 | 352 | 262 | 140
et AR 5T IE 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0
e BB R 10 5 3 3 1 9 8 4 4 1 3
THLE| 37 33 20 33 20 24 22 23 31 19 13
—o—Z D1t 2 2 7 10 5 9 3 8 3 1
TH 5 6 2 2 1 3 2 4 1 1




FHRENE N A -IREE &RV RERS OSHB0FERERS

REESN/ O I AEHBOERHER (2 NLLEDOEH])

350
300 /N
5 250 —\ /AWQ.,\‘// \\
g 200 NV N
= 150
g 100
50 __f *—‘@Aﬁ
0 19 20 _25_22‘; 23-J£ 24 25 _261£ 27 ;8-5 ?91?_
—— BN 4E 14 23 33 57 50 46 26 27 71 32 4
- AT ENT & 0 0 0 1 3 0 0 3 0 0 0
A= R NI 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
== I T & 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
=2 MI & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
-0—-FE-MI&A 3 1 2 5 1 6 4 2 1 3 1
——TRE-MIT& 2 1 2 1 4 3 4 1 2 1 1
— BT 7 4 4 5 0 7 6 3 4 1 2
BERERR | 46 37 17 32 26 40 23 27 35 31 15
——Z Dth 240 | 202 | 205 | 258 | 182 | 282 | 245 | 214 | 333 | 262 | 180
TH 31 33 25 38 29 32 20 16 35 23 11
REMERR/ 091 LREHEOERIER (2 AL EOHH)
400
350 /o\
300
2 250 P /.\ /
ﬁ 200 h‘-ﬁ/ ~ \/
® 150 \—
- 100
O Tlom | 20 | 21 | 2% | 235 | 245 | 255 | 26% | 278 | 285 | 20% |
—— R E 1 3 0 4 2 5 1 0 0 0 1
b =30 14 18 16 22 16 22 20 20 30 25 13
SR 7 5 9 10 4 7 6 3 7 11
== 55T 6 0 5 2 4 1 3 5
Eaad(13:] 51 29 34 37 27 36 28 34 40 33 26
—0—8REJE | 210 | 202 | 191 | 275 | 217 | 298 | 233 | 200 | 352 | 262 | 140
b AR ST 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0
e BLE T 10 5 3 3 1 9 8 4 4 1 3
THLE| 37 33 20 33 20 24 22 23 31 19 13
—o—=Z D1t 2 2 7 10 5 9 3 3 8 3 1
T~BR 5 6 2 2 1 3 2 4 2 1 1




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

FREEGAN/O91IVAEERDERKHER

15,000
B 10,000 \ A\
& \\
#
A 5,000
Y -
o = il
0 —
19 20 21 22 23 24 25 26 275 28 29%
—o— 48 577 | 497 | 401 | 681 | 533 | 618 | 212 | 585 | 1,170 | 522 40
—B=-ANENIR 0 0 6 52 52 0 0
—he— P ¥E- T & 36 25 0 0 27
== DN4E- I T M 0 38 26 0 0 0
==ZL5E - NI MH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
—0—-55E- I M 311 18 43 413 55 457 | 171 | 1,299 | 38 123 85
——FPEFE-MIT M| 878 14 423 8 93 75 146 10 41 150 11
- 856 | 579 | 122 | 170 0 762 | 244 70 147 7 135
HESFEESR | 2,199 | 1,292 | 418 | 879 | 1,180 | 1,356 | 1,519 | 1,179 | 1,227 | 992 | 541
== ZDfth 12,135/ 8,023 | 8,073 | 8,662 | 6,059 |13,392| 9,684 | 6,670 |11,358| 8,726 | 7,445
B 1,555 | 1,121 | 1,394 | 3,034 | 647 | 972 696 | 641 895 850 | 239
FREMAERA/O9CIIAEEROERHR
10,000
9,000
B 7,000 7 ~e
& 5000 \\0/\ / ‘3/ \.\
% 5,000 g
I 4,000 "‘
& 3,000
2,000
1,000
0
19¢ 204 29¢
—— R 10 21 0 30 22 30 10 0 0 0 2
—W-E#Xi5 503 921 698 988 467 723 499 458 907 | 1,234 | 378
e AR 1,242 | 157 582 509 168 327 575 58 211 474 | 2,178
== 52 269 0 184 29 59 51 229 29 253 327 304
e i3:) 4,139 | 1,332 | 2,616 | 1,654 | 1,389 | 2,346 | 1,912 | 1,320 | 1,429 | 2,247 | 1,229
—o—-8RBIE | 8,157 | 5859 | 4,964 | 6,131 | 4,482 | 7,585 | 6,431 | 5613 | 9,023 | 6,024 | 3,613
e BR T E 125 0 28 3 26 58 27 145 70 0 0
e BERT | 1,188 | 587 89 78 17 1,037 | 385 | 1,386 | 147 7 130
H£HLE| 2,580 | 2,675 | 1,493 | 4,102 | 1,910 | 5,038 | 2,514 | 1,155 | 2,420 | 962 563
—0—Z D1tk 183 15 179 315 71 395 54 250 348 97 85
¥ N:) 124 51 41 65 8 42 36 92 68 25 14

69




FRRENEMN A -RER R EUPRERSS OBERDFERERS

REESN/O0ANAEERDERKER (2 AU LDOEH)

15,000
- 10,000 \ /AN
& \\
#
A 5,000
Y -
N - | T —~—
0 —
19 20 21 22 23 24 25 26 27:!:;: 28 295
—o—F N4 577 | 497 | 401 | 681 | 533 | 618 | 212 | 585 | 1,170 | 522 40
—B—-ANFENT R 0 0 0 6 52 0 0 52 0 0 0
—h—%E- DT & 36 25 0 0 27 0
—>=[N%E- T & 38 26 0 0 0 0
—==Z5F- NI 5 0 0 0 0 0 0
—0—-FFE- I & 311 18 43 413 55 457 | 171 | 1,299 | 38 123 85
——PPEFE- NI M| 878 14 423 8 93 75 146 10 41 150 11
B P4 856 | 579 | 122 | 170 0 762 | 244 70 147 7 135
HEERFEER | 2,199 [ 1,292 | 418 | 879 | 1,179 | 1,356 | 1,519 | 1,179 | 1,227 | 992 | 541
——ZFNfth 12,135/ 8,023 | 8,073 | 8,662 | 6,059 |13,392| 9,684 | 6,670 |11,358| 8,726 | 7,445
BH 1,555 | 1,121 | 1,394 | 3,034 | 647 | 972 | 696 | 641 | 895 | 850 | 239
REMERES /091 L REEROERHER (2 ALLLOHEH)
10,000
9,000
= 7,000 7 o
& 6,000 \\'/\ / “/ \
¥ 5,000 ' C
n 4,000 X N —
A N\
& 3,000 \
o | NP i
100 |l W
O L i —— — |
194 | 205 | 215 | 224 | 235 | 245 | 255 | 265 | 278 | 28%F | 29%
——REE 10 21 0 30 22 30 10 0 0 0 2
—W|-F%5 503 921 698 988 467 723 499 458 907 | 1,234 | 378
—he— R 1,242 | 157 582 509 168 327 575 58 211 474 | 2,178
== J I 269 0 184 29 59 51 229 29 253 327 304
== REE 4,139 | 1,332 | 2,616 | 1,654 | 1,389 | 2,346 | 1,912 | 1,320 | 1,429 | 2,247 | 1,229
—o—fREE | 8,157 | 5859 | 4,964 | 6,131 | 4,481 | 7,585 | 6,431 | 5,613 | 9,023 | 6,024 | 3,613
i B 5R [ 125 0 28 3 26 58 27 145 70 0 0
e BERT | 1,188 | 587 89 78 17 | 1,037 | 385 | 1,386 | 147 7 130
HHLUE| 2,580 | 2,675 | 1,493 | 4,102 | 1,910 | 5,038 | 2,514 | 1,155 | 2,420 | 962 563
—=—Z Dfth 183 15 179 315 71 395 54 250 348 97 85
Nz 124 51 41 65 8 42 36 92 68 25 14

70




IRT7ERRANELT HEFEEH

1. EHH
1H |28 |[3A |4A |5A | 6A | 7H | 8A | 9A |10A |11A|12A | ¥§
FRE29%E | 0 2 0 1 2 1 1 0 2 0 1 2 12
FEp28%E | 0 0 3 3 4 0 3 4 1 3 1 0 22
FRE27F | 0 1 0 3 2 1 3 2 2 2 0 1 17
FER26%E | 4 3 1 5 1 3 2 6 8 5 3 2 43
FRk25% | 1 1 0 2 3 0 1 3 4 5 1 0 21
2. BEK
1H |28 [3A |4A |5A | 6A | 7H | 8A | 9A |10A |11A|12A | ¥§
FRE295E | 0 7 0 8 16 | 20 14 0 21 0 9 31 | 126
FEp28%E | 0 0 44 | 44 | 32 0 34 | 46 | 22 | 23 14 0 | 259
FRE27F | 0 3 0 27 | 37 3 30 11 46 5 0 7 169
FEp26%E | 73 | 33 12 | 39 4 56 | 22 | 56 | 61 40 | 22 11 | 429
FRi25%F | 7 12 0 53 18 0 12 | 32 | 46 | 54 10 0 | 244
ELS IRT7EBHEBHE BEM IF7EHREEEH
9 80
8 70 |4
7 — 60 |
6 (1 =29 0 == R 29%F
5 ——FHBE | —o— 285
! —-TRUE | - FH7E
3 FH26FE | FR265E
2 == FRR255F =Rl 255
1 10
0 0
o YAV RATARERAYMEL T HBEFEEH
1 s
1A |2A [3A |4H |5A |68 | 7H | 88 | 9A [10A (118|128 [#&&t
FRK29%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEp28%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FERR27E| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEp26%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRK25%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
2. BEK
1A | 2R [3A |4H |58 |68 | 7H | 88 | 9A [10A (118|127 [#&&t
FRK29%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEp28%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FERR27E| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FER26%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRK25%E | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6
YLV RTAARPERHH YAV AT ABRPEBRES
3 7
6
. [~
%2 ——TR29% & I i R 294F
ﬁ —— 284 g 4 I —— 284
& --FRH7E | R 3 —m— TR
. FHE |, I T 264
== f255F 1 I == E 254
0 - 0 H!—H!—H—H—N—H—H—H—l =y
R L SR

Al




T_HXREFEAYPELT LRDESEH
1. BHH

2A |38 |4A [5A |6A | 7A | 8A | 9A |10A|11A[12H | #%&

(F0) 2Tt

A
FERR29FE | 7 [ 12 [ 17 [ 12 ] 16 [ 21 [ 18 | 18 | 27 | 31 | 26 | 25 | 230
T8 2 | 9 [ 14 6 | 11 [ 16|14 6 [ 10] 12| 12 | 12 | 124
FER27E| 8 [ 11 [ 10 [ 12 4 [ 7 [ 13 4 [ 2412 11| 11 [ 127
FrE26E| 3 | 3 [ 6 | 5 | 5 | 5 1 6 | 9 | 18] 6 | 12 | 79
FEsE| 2 | 7 | 7 | 3] 3 5 4] 81619 9 | 5 | 88
2. BEHK

1B | 2B |3B |48 |5B |68 | 7B | 8A | 98B |10A |11B | 128 | #4§
FERR29%E | 7 [ 13 [ 19 [ 13 | 18 [ 21 [ 18 | 19 | 28 | 32 | 27 | 27 | 242
T8 2 | 9 [ 14| 6 |11 [ 1715 6 [ 10| 12|12 ] 12 [ 126
FERR27E| 10 [ 12 [ 11 [ 12 4 | 7 [ 13 4 [ 241213 ] 11 [ 133
FrE26E| 3 | 3 [ 6 | 5 | 5 | 5 1 6 | 9 | 18] 6 | 12 | 79
Es®E| 2 | 7 | 7 | 3| 4 5] 4] 8 1619 9] 5 | 89

F-HXZABPEEHHK F-HX2RBhEBREH

=295 B = T R294
20 —— 285 E 20 —o— T 284
15 —B—FR275 A 15 —B—FR275
FR26E || FRR265F

10 10
== 255 254

18
28
38
48
5H
68
78
88
9/
10A8
118
12RH

72




